



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU
PROTECȚIA MEDIULUI

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI
Nr. ieșire 15984/24.09.2024

JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA
ORAȘULUI BUFTEA
REGISTRATURĂ GENERALĂ
NR. 22639
2024 LUNA 09 ZI 26

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
NR. 110 din 24.09.2024

Ca urmare a notificării adresate de PRIMĂRIA ORASULUI BUFTEA, privind "STRATEGIA DE DEZVOLTARE URBANA A ORASULUI BUFTEA PENTRU PERIOADA 2024-2030", înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 15984/20.08.2024 și a completărilor ulterioare transmise electronic, în baza:

- H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia;
- O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe

Agenția pentru Protecția Mediului ILFOV

- ca urmare a consultării autorităților publice participante în cadrul ședinței **Comitetului Special Constituit din data de 21.08.2024**, a completărilor depuse la documentație;
- în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a și a anexei nr. 1 - Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;
- în lipsa comentariilor din partea publicului,

decide:

STRATEGIA DE DEZVOLTARE URBANA A ORASULUI BUFTEA PENTRU PERIOADA 2024-2030, nu necesită evaluare de mediu și nu necesită evaluare adecvată și se va supune adoptării fără aviz de mediu.

1. Caracteristicile strategiei:

„Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Orașului Buftea pentru perioada 2024-2030” a fost elaborată cu scopul de a asigura continuitatea demersurilor autorităților locale din orașul Buftea pe multiple paliere vizând dezvoltarea orașului sub aspect socio-economic, turistic, de mediu și administrativ. Documentul vine în continuarea „Strategiei de dezvoltare locală a orașului Buftea pentru perioada 2022-2027” elaborată în anul 2022, prin care au fost definite viziunea și principalele obiective și priorități în raport cu situația actuală din Buftea, posibilitățile de finanțare aferente ciclului de programare multianuală și contextului socio-economic local raportat la cel județean și național. Strategia include un Plan de acțiuni concrete, calibrate prin prisma surselor de finanțare disponibile, cu definirea entităților responsabile, a perioadei de implementare și a indicatorilor de realizare.

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ILFOV
Aleea Lacul Morii, nr.1, Sector 6, București, Cod poștal 060841
Tel.: +4 : 021.430.14.02/0749.598.865 e-mail: office@apmif.anpm.ro website: http://apmif.anpm.ro

Pagină 1 din 11

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

În identificarea și fundamentarea obiectivelor de dezvoltare și a acțiunilor propuse au fost utilizate surse publice de informare, informații furnizate de Primăria Buftea, precum și informații sau recomandări rezultate în urma unor runde de consultări publice, prin intermediul chestionarelor de opinie, cu diferite categorii de părți interesate, pentru culegerea punctelor de vedere ale populației locale, mediului de afaceri și altor entități interesate. Sursele datelor/informațiilor sunt indicate atât în text, sub grafice, scheme și tabele, cât și în capitolul dedicat rezultatelor consultărilor publice.

“Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Orașului Buftea pentru perioada 2024-2030” este un document strategic având ca obiectiv continuarea procesului de dezvoltare a orașului, pentru îmbunătățirea situației în anumite domenii (învățământ, dezvoltare de competențe, dezvoltare economică, transport etc.), valorificarea avantajelor de care dispune Buftea (de exemplu, pentru dezvoltarea turistică a orașului), optimizarea serviciilor acordate cetățenilor (de exemplu, continuarea eforturilor de digitalizare sau continuarea acțiunilor susținute ale Direcției de asistență socială pentru optimizarea serviciilor acordate persoanelor vulnerabile) în scopul creșterii standardului de viață al locuitorilor din Buftea.

Viziunea de dezvoltare a orașului Buftea inclusă în prezenta strategie este concepută pornind de la evaluarea punctelor tari ale localității, pentru fundamentarea direcțiilor strategice de dezvoltare în următorii ani, coagulând particularitățile locale și capitalul de atractivitate, care să faciliteze implementarea de proiecte sustenabile în linie cu tendințele europene, politicile naționale sectoriale și nevoile concrete ale populației din Buftea. Strategia are rolul de a facilita o planificare echilibrată și realistă a perspectivei de dezvoltare a orașului, calibrată la obiectivele de dezvoltare la nivel județean și regional, pe care reprezentanții administrației locale și-o vor asuma în scopul implementării celor mai bune soluții în domenii cheie precum educația, sănătatea, asistența socială, mediul economic, infrastructura de transport, cultura și turismul, precum și pentru aliniere la noile politici europene și naționale pe linia protecției mediului.

Proiecte propuse pentru atingerea obiectivelor Strategiei de dezvoltare teritorială:

Pentru toate categoriile de politici și programe, a fost elaborată o listă de proiecte:

Lista proiectelor prioritare în orașul Buftea:

Nr. Crt.	Denumire proiect	Descrierea succintă (din descriere va trebui să reiasă dacă proiectul este integrat sau complementar cu alte proiecte propuse în planul de acțiune)
1	Construirea unei Creșe în Cartierul pentru Tineri	Îmbunătățirea accesului la servicii de calitate în educație, formare și învățare.
2	Asigurarea accesului la educație a elevilor din județul Ilfov prin achiziția de microbuze școlare	Achiziție de microbuze școlare în vederea îmbunătățirii accesului la educație a copiilor din oras
3	Construire Școala gimnazială nr. 4 Buftea	Construirea unei infrastructuri noi, respectiv o școală, în cartierul Buciumeni
4	Dezvoltarea competențelor digitale ale cadrelor didactice și ale elevilor prin adaptarea curriculumului pentru învățarea în mediul virtual	Dobândirea de noi competențe-TIC, de către cadrele didactice și elevii în vederea adaptării curriculumului la învățarea în mediul virtual
5	Programe after-school pentru elevii din ciclurile primar-gimnazial	Introducerea de programe after-school pentru elevii din ciclurile primar-gimnazial

Nr. Crt.	Denumire proiect	Descrierea succintă (din descriere va trebui să reiasă dacă proiectul este integrat sau complementar cu alte proiecte propuse în planul de acțiune)
6	„Burse punte” si alte facilitati in vederea reducerii abandonului scolar si dezvoltarii mecanismului de avertizare timpurie in educatie-MATE	Reducerea abandonului școlar prin acordarea unor „burse punte” la trecerea de la gimnaziu la liceu și alinierea la demersurile naționale de dezvoltare a unui mecanism de avertizare timpurie în educație (MATE)
7	Construire si dotare dispensar medical Cartier Tineri	Îmbunătățirea accesului la servicii de calitate în sanătate.
8	Dotarea unor cabinete medicale din Buftea cu aparatură de screening, diagnostic precoce și monitorizare a pacienților cronici	Dotarea unor cabinete medicale din Buftea cu aparatură de screening, diagnostic precoce și monitorizare a pacienților cronici
9	Crearea/modernizarea cabinetelor medicale din cadrul unitatilor de invatamant	Creșterea standardelor de asistență medicală pentru unitățile de învățământ prin crearea/asigurarea funcționării cabinetelor medicale în cadrul acestora
10	Centru de primiri urgente	Construirea unei infrastructuri noi, respectiv un centru de primiri urgențe în cadrul spitalului din orașul Buftea
11	Dezvoltarea de pachete integrate în scopul atragerii în sistemul de învățământ a persoanelor din categoria grupurilor vulnerabile (copii de etnie romă, copii din familii defavorizate)	Facilitati introduse in în scopul atragerii în sistemul de învățământ a persoanelor din categoria grupurilor vulnerabile (copii de etnie romă, copii din familii defavorizate)
12	Program de alfabetizare digitală pentru elevii cu dizabilități în sprijinul dezvoltării sistemului de educație incluzivă	Implementarea unui program de alfabetizare digitală pentru elevii cu dizabilități în sprijinul dezvoltării sistemului de educație incluzivă
13	Programe aferente educației timpurii pentru grupuri dezavantajate (minoritatea romă, copii din familii defavorizate) prin valorificarea parteneriatelor cu ONG-urile de profil și prin atragerea de investiții în regim PPP	Dezvoltarea de programe aferente educației timpurii pentru grupuri dezavantajate (minoritatea romă, copii din familii defavorizate) prin valorificarea parteneriatelor cu ONG-urile de profil și prin atragerea de investiții în regim PPP
14	Servicii de tele-asistență și creșterea nivelului de competențe digitale ale personalului de specialitate in scopul Creșterea gradului de digitalizare a serviciilor publice de asistență socială	Creșterea gradului de digitalizare a serviciilor publice de asistență socială prin dezvoltarea de servicii de tele-asistență și creșterea nivelului de competențe digitale ale personalului de specialitate
15	Extinderea/modernizarea Centru pentru seniori Sf. Andrei, inclusiv cu înființarea de noi unități mobile pentru asistența la domiciliu necesară persoanelor vârstnice	Dotarea și asigurarea funcționării noului Centru pentru seniori Sf. Andrei, inclusiv cu înființarea de noi unități mobile pentru asistența la domiciliu necesară persoanelor vârstnice-implicare ONG-uri si furnizori de servicii sociale

Nr. Crt.	Denumire proiect	Descrierea succintă (din descriere va trebui să reiasă dacă proiectul este integrat sau complementar cu alte proiecte propuse în planul de acțiune)
16	Tichete de muncă informală pentru lucrătorii care prestează servicii sociale la domiciliu	Introducerea tichetelor de muncă informală pentru lucrătorii care prestează servicii sociale la domiciliu
17	Construirea de noi centre/locuințe protejate pentru batrani și copii vulnerabili în scopul sprijinirii persoanelor vârstnice, cu dizabilități	Sprijinirea persoanelor vârstnice cu dizabilități prin construirea de noi centre de profil și a copiilor vulnerabili prin crearea de locuințe protejate
18	Ajutor material pentru persoanele vulnerabile (ex. vouchere de masă, pachete alimentare, mese calde la Cantina Sf. Andrei) și pentru copiii provenind din familii dezavantajate sau aflați în alte situații de risc (ajutor tip "pachet micul școlar")	Continuarea măsurilor de acordare a ajutorului material pentru persoanele vulnerabile (ex. vouchere de masă, pachete alimentare, mese calde la Cantina Sf. Andrei) și pentru copiii provenind din familii dezavantajate sau aflați în alte situații de risc (ajutor tip "pachet micul școlar")
19	Amenajarea/construirea unui centru care să ofere servicii terapeutice pentru sprijinirea copiilor cu afecțiuni speciale	Sprijinirea copiilor cu afecțiuni speciale prin amenajarea/construirea unui centru care să ofere servicii terapeutice
20	Rețea integrată de servicii de asistență socială	Crearea oficială a unei rețele integrate de servicii de asistență socială
21	Promovarea producătorilor și a creației locale de la nivelul orașului Buftea	Promovarea producătorilor și a creației locale de la nivelul orașului Buftea în vederea stimulării creșterii consumului de produse românești și dezvoltării locale
22	Extinderea și/ sau modernizarea piețelor agroalimentare și a spațiilor publice alăturate	Extinderea și/ sau modernizarea piețelor agroalimentare și a spațiilor publice alăturate
23	Parcul industrial Buftea	Înființarea parcului industrial Buftea
24	Promovarea avantajelor dezvoltării de afaceri în UAT Buftea (de exemplu, prin participarea la evenimente naționale/ internaționale precum și organizarea de întâlniri/ evenimente pentru prezentarea zonei și a facilităților disponibile, activități de relaționare cu autorități, ONG-uri, ambasade, consulate, organizații internaționale, camere de comerț, mediul economic etc.) în vederea atragerii de noi investitori privați	Demararea de acțiuni și demersuri în vederea mediatizării și promovării avantajelor dezvoltării de afaceri în Buftea (de exemplu, prin participarea la evenimente naționale/ internaționale precum și organizarea de întâlniri/ evenimente pentru prezentarea zonei și a facilităților disponibile, activități de relaționare cu autorități, ONG-uri, ambasade, consulate, organizații internaționale, camere de comerț, mediul economic etc.) în vederea atragerii de noi investitori privați
25	Eficientizare energetică Lot 1-Centru, Blocurile PM1, PM2, PM3, PM8, Vile Judecătorești, orașul Buftea, Județul Ilfov	Renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.

Nr. Crt.	Denumire proiect	Descrierea succintă (din descriere va trebui să reiasă dacă proiectul este integrat sau complementar cu alte proiecte propuse în planul de acțiune)
26	Eficientizare energetică Lot 2-Săbăreni, Blocurile A și Bloc B	Renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.
27	Eficientizare energetică Lot 3-Studio-Blocuri, 13, 15, 19, 24, 29, 35, orașul Buftea, județul Ilfov	Renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.
28	Eficientizare energetică Lot 4 - Studio, Blocurile 36, 7, 7 bis, 12 bis scara B, 6, 21, orașul Buftea, Județul Ilfov	Renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.
29	Eficientizarea energetica a cladirilor LOT 5 (fost Lot 4 POR)	Renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.
30	Eficientizare energetică - Corp C3, orașul Buftea, Județul Ilfov	Renovare energetică moderată a clădirilor publice.
31	Reabilitare energetică Primaria Buftea, oraș Buftea, Județ Ilfov	Renovarea clădirilor publice în vederea creșterii eficienței energetice.
32	Eficientizarea energetica a unitatilor de invatamant	Renovarea clădirilor publice în vederea creșterii eficienței energetice.
33	Renovări clădiri publice în vederea creșterii eficienței energetice	Renovarea clădirilor publice în vederea creșterii eficienței energetice
34	Utilizarea surselor de energie regenerabilă pentru producerea de energie dedicată consumului propriu al clădirilor publice (de exemplu, panouri fotovoltaice)	Utilizarea surselor de energie regenerabile pentru producerea de energie dedicată consumului propriu al clădirilor publice (de exemplu, panouri fotovoltaice)
35	Realizare iluminat public străzi: Teilor, Stăvilarului, Horia Romoșanu	Extinderea sistemului de iluminat public.
36	Modernizare iluminat public Cartier Studio	Extinderea/modernizarea sistemului de iluminat public precum și achiziționarea și instalarea sistemelor de dimare/telegestiune.
37	Modernizarea, extinderea și eficientizarea energico-funcțională a sistemului de iluminat public în orașul Buftea	Extinderea/modernizarea sistemului de iluminat public precum și achiziționarea și instalarea sistemelor de dimare/telegestiune.
38	Modernizarea arhitecturală și peisagistică a spațiilor verzi aferente aliniamentelor stradale în Cartier Tineri	Amenajarea spațiilor verzi aferente aliniamentelor stradale
39	Modernizarea arhitecturală și peisagistică a spațiilor verzi aferente aliniamentelor stradale și clădirilor rezidențiale în Cartier Studio	Amenajarea spațiilor verzi aferente aliniamentelor stradale.
40	Reamenajare Centru Buftea	Reamenajarea Centrului Orașului Buftea
41	Stație reducere mare presiune gaze	Construire stație gaze naturale
42	Elaborarea și/sau actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism	Actualizare Plan Urbanistic General și elaborarea Regulamentului Local de Urbanism

Nr. Crt.	Denumire proiect	Descrierea succintă (din descriere va trebui să reiasă dacă proiectul este integrat sau complementar cu alte proiecte propuse în planul de acțiune)
43	Expertizare seismică a clădirilor cu risc seismic din orasul Buftea, județul Ilfov	Expertizarea seismică a clădirilor cu risc seismic din jorasul Buftea
44	Extindere rețea canalizare ape pluviale	Creșterea calității condițiilor de locuire și a gradului de confort prin asigurarea accesului gospodăriilor la rețelele tehnico-edilitare
45	Achiziționarea de vehicule nepoluante pentru transportul public Buftea - autobuze electrice din gama de 10 m	Dezvoltarea unui serviciu de transport public "verde".
46	Infrastructură rutieră oraș Buftea - 18 străzi	Infrastructura rutiera (strazi, trotuare) - 18 strazi
47	Modernizare strazi si alei Cartier Studio	Infrastructura rutiera (strazi, trotuare) - Cartier Studio.
48	Sens giratoriu pe DN7 Km17+750 intersecție cu strada Milano (DJ602 km 37+100)	Amenajare sens giratoriu pe DN7 Km17+750 intersecție cu strada Milano (DJ602 km 37+100)
49	Pasaj pietonal sunteran pe DN 1A km 19+800 intersecție cu B.dul Mihai Eminescu	Amenajare pasaj pietonal sunteran pe DN 1A km 19+800 intersecție cu B.dul Mihai Eminescu
50	Sens giratoriu pe DN 1A Km19+250 intersecție cu strada Stirbei Voda (DJ602)	Amenajare sens giratoriu pe DN 1A Km19+250 intersecție cu strada Stirbei Voda (DJ602)
51	Terminal Multimodal de tip park & ride în zona Gării Buftea, pe strada Liceului	Realizarea Terminal Multimodal de tip park & ride în zona Gării Buftea, pe strada Liceului
52	Extinderea, modernizarea și dotarea cu infrastructură de încărcare a autobuzelor electrice a autobazei de care beneficiază SC Regio Serv Transport SRL	Extinderea, modernizarea și dotarea cu infrastructură de încărcare a autobuzelor electrice a autobazei de care beneficiază SC Regio Serv Transport SRL
53	Metrou Străulești-Buftea	Extinderea infrastructurii de transport-metrou Străulești-Buftea
54	Realizarea coridorului de Transport Rapid cu Autobuzul pe ruta Buftea-Străulești (13 km)	Dezvoltarea infrastructurii de transport prin Realizarea coridorului de Transport Rapid cu Autobuzul pe ruta Buftea-Străulești (13 km)
55	Modernizare DJ101 Buftea - Tamasi (piste de biciclete, trotuare, ape pluviale, iluminat public)	Proiect integrat-piste de biciclete, trotuare, ape pluviale, iluminat public
56	Drum de legatura DN1A - DJ101, Buftea	Dezvoltarea infrastructurii de transport prin realizarea drumului de legatura DN1A - DJ101, Buftea
57	Largire cu doua benzi DJ101, Buftea	Dezvoltarea infrastructurii de transport prin largire cu doua benzi a DJ101, Buftea
58	Construire pasaj suprateran pe DJ101, la intersecția cu calea ferata, localitatea Buftea	Dezvoltarea infrastructurii de transport prin construirea unui pasaj suprateran pe DJ101, la intersecția cu calea ferata, localitatea Buftea

Nr. Crt.	Denumire proiect	Descrierea succintă (din descriere va trebui să reiasă dacă proiectul este integrat sau complementar cu alte proiecte propuse în planul de acțiune)
59	Pasaj subteran/suprateran pe strada Recoltei/strada Rândunelelor la intersecția cu calea ferată, localitatea Buftea	Dezvoltarea infrastructurii de transport prin construirea unui pasaj subteran/suprateran pe strada Recoltei/strada Rândunelelor la intersecția cu calea ferată, localitatea Buftea
60	Largire pod peste raul Colentina	Dezvoltarea infrastructurii de transport prin largirea podului peste raul Colentina
61	Statii de incarcare autovehicule electrice	Dezvoltarea infrastructurii de transport prin realizarea de statii de incarcare pentru autovehicule electrice
62	Modernizare DJ602 (piste de biciclete, trotuare, ape pluviale, iluminat public)	Proiect integrat-piste de biciclete, trotuare, ape pluviale, iluminat public
63	Modernizare DN7 (piste de biciclete, trotuare, ape pluviale, iluminat public)	Proiect integrat-piste de biciclete, trotuare, ape pluviale, iluminat public
64	Drum radial DR4-Nord Expres, cu o lungime de 12.59 km va realiza conexiunea la Autostrada A0, apoi se va prelungii spre DNCB și Bulevardul Poligrafiei	Dezvoltarea infrastructurii de transport prin realizarea drumului radial
65	Promenada Buftea	Proiect complex - promenada multifunctionala pe malul raului Colentina (lacurile Buciumeni si Flamanzeni)- piste-alee pietonala-zone de recreere
66	Parc Lac Buftea	Amenajarea unui parc recreativ multifunctional pe o suprafata de 105.838 mp
67	Parc integrat pentru recreere, sport și agrement, strada Știrbei Vodă, Orașul Buftea	Amenajarea complexă va ridica calitatea spațiilor verzi, creșterea gradului de dotare a zonei, mărirea confortului urban și îmbunătățirea calității mediului.
68	Creare de paduri urbane	Crearea de paduri urbane
69	Amenajare loc de agrement pentru copii Cartier Sabareni	Amenajare loc de agrement, petrecerea timpului liber si sport pentru copii
70	Amenajare maluri si dotare ambarcatiuni electrice	Valorificarea potențialului turistic al orașului prin amenajare maluri si dotare ambarcatiuni electrice
71	Construire bazin de inot didactic si de agrement	Consolidarea profilului sportiv al orașului prin realizarea infrastructurii specifice-bazin inot
72	Sala de sport Scoala nr. 1 Str. Scolii nr. 1 (Cv. 3, parcela 131/1)	Consolidarea profilului sportiv al orașului prin realizarea infrastructurii specifice
73	Construire baza sportiva TIP 2, Str. Liceului, Nr. 5, Cv. 5, Parcela 1574, oras Buftea	Consolidarea profilului sportiv al orașului prin realizarea infrastructurii specifice

Nr. Crt.	Denumire proiect	Descrierea succintă (din descriere va trebui să reiasă dacă proiectul este integrat sau complementar cu alte proiecte propuse în planul de acțiune)
74	Biblioteca Orășenească Buftea - hub de dezvoltare a competențelor digitale	Transformarea Bibliotecii orașului Buftea într-un hub de dezvoltare a competențelor digitale
75	Parteneriate între CL Buftea, CJ Ilfov, companii cu capital privat și alte entități interesate pentru organizarea de evenimente cultural-educative cu impact regional în Casa de Cultură Buftea, Ansamblul fostului Palat Știrbei și în spațiile în aer liber special amenajate	Realizarea de parteneriate între CL Buftea, CJ Ilfov, companii cu capital privat și alte entități interesate pentru organizarea de evenimente cultural-educative cu impact regional în Casa de Cultură Buftea, Ansamblul fostului Palat Știrbei și în spațiile în aer liber special amenajate
76	Sala Polivalenta Buftea-15 mii locuri	Construirea unei infrastructuri noi, respectiv o sala polivalenta cu 15000 locuri în orașul Buftea
77	Hipodrom în Oraș Buftea	Consolidarea profilului sportiv al orașului prin realizarea infrastructurii specifice, respectiv un hipodrom
78	Teren de hochei in Orașul Buftea, Ilfov	Consolidarea profilului sportiv al orașului prin realizarea infrastructurii specifice, respectiv un teren de hochei
79	Restaurarea și promovarea patrimoniului cultural al Bisericii Sfinții Împărați din cartierul Buciumeni	Reabilitarea Bisericii „Sf. Împărați”
80	Insule ecologice digitalizate pentru colectarea separată a deșeurilor la nivel local pentru deservirea blocurilor (a clădiri rezidențiale multifamiliale)	Construirea de insule ecologice digitalizate pentru colectarea separată a deșeurilor la nivel local pentru deservirea blocurilor (a clădiri rezidențiale multifamiliale)
81	Centru de colectare, sortare și reciclare deșeuri voluminoase	Construirea unui centru de colectare, sortare și reciclare deșeuri voluminoase
82	Acțiuni de ecologizare a zonelor de pe teritoriul UAT-ului, inclusiv de igienizare a malurilor lacurilor (poluate cu deșeuri menajere, din construcții etc.)	Organizarea de acțiuni de ecologizare a zonelor de pe teritoriul UAT-ului, inclusiv de igienizare a malurilor lacurilor (poluate cu deșeuri menajere, din construcții etc.)
83	Campanii de conștientizare și sensibilizare în rândul cetățenilor pentru reciclarea selectivă a deșeurilor în vederea reciclării, de consiliere a cetățenilor cu privire la posibilitățile de prevenire, reutilizare și eliminare a deșeurilor	Derularea de campanii de conștientizare și sensibilizare în rândul cetățenilor pentru reciclarea selectivă a deșeurilor în vederea reciclării, de consiliere a cetățenilor cu privire la posibilitățile de prevenire, reutilizare și eliminare a deșeurilor
84	Implementarea sistemului de supraveghere video in Cartier Tineri	Cresterea sigurantei cetatenilor in Cartierul de Tineri.
85	Extindere sistem de supraveghere video Cartier Studio	Cresterea sigurantei cetatenilor in Cartierul Studio.

Nr. Crt.	Denumire proiect	Descrierea succintă (din descriere va trebui să reiasă dacă proiectul este integrat sau complementar cu alte proiecte propuse în planul de acțiune)
86	Registru electronic necesar înregistrării documentelor la nivelul primăriei prin standardizarea datelor într-un sistem ierarhic de tip nomenclator	Crearea unui registru electronic necesar înregistrării documentelor la nivelul primăriei prin standardizarea datelor într-un sistem ierarhic de tip nomenclator
87	Crearea Portalului Cetățeanului la nivelul website-ului Primăriei orașului Buftea în scopul facilitării interoperabilității serviciilor publice digitale și optimizarea operațiunilor în beneficiul cetățenilor	Facilitarea interoperabilității serviciilor publice digitale și optimizarea operațiunilor în beneficiul cetățenilor prin crearea Portalului Cetățeanului la nivelul website-ului Primăriei orașului Buftea
88	Smart governance prin-digitalizarea procesului de depunere a documentelor de către cetățeni pentru obținerea de autorizații/avize de la primărie, în paralel cu digitalizarea procedurilor de urmărire a actelor realizate de funcționarii din administrația locală	Digitalizarea procesului de depunere a documentelor de către cetățeni pentru obținerea de autorizații/avize de la primărie, în paralel cu digitalizarea procedurilor de urmărire a actelor realizate de funcționarii din administrația locală pentru creșterea transparenței actului de guvernare (smart governance)
89	Soluții digitale de tip smart living: asigurarea WiFi gratuit în spații publice și în mijloacele de transport în comun	Implementarea de soluții digitale de tip smart living: asigurarea WiFi gratuit în spații publice și în mijloacele de transport în comun
90	Îmbunătățirea nivelului de instruire digitală a locuitorilor orașului (smart people) pentru a stimula și facilita participarea acestora la luarea deciziilor	Îmbunătățirea nivelului de instruire digitală a locuitorilor orașului (smart people) pentru a stimula și facilita participarea acestora la luarea deciziilor
91	Centru zonal ISU	Construirea unei infrastructuri noi, respectiv centru zonal Inspectoratul pentru Situații de Urgență în orașul Buftea
92	Sediu jandarmerie în Oraș Buftea	Construirea unei infrastructuri noi, respectiv sediu instituție publică
93	E-Family fine	Servicii comunitare pentru copii și familii în vederea prevenirii separării și în vederea susținerii reintegrării în familie a copiilor proveniți din sistemul de protecție specială
94	Modernizare și reabilitare Liceul Tehnologic Barbu A. Stirbey, str. Liceului, nr.5, Buftea	Renovarea clădirilor publice în vederea creșterii eficienței energetice
95	Construirea unei școli verzi în Cartierul de Locuințe pentru Tineri din orașul Buftea	Construirea unei infrastructuri noi, respectiv o școală verde, în Cartierul de Locuințe pentru Tineri

**Conditii generale de implementare a strategiei:
Recomandari cu privire la protectia mediului:**

- Reîmpădurirea și Crearea de Spații Verzi prin extinderea parcurilor și zonelor verzi din oraș, inclusiv crearea de coridoare verzi care să conecteze diferite zone. Plantari de arbori și arbuști autohtoni, care contribuie la captarea dioxidului de carbon și îmbunătățirea calității aerului.
- Protejarea și restaurarea ecosistemelor naturale din vecinătatea lacurilor și pădurilor din Buftea
- Implementarea unor politici stricte privind reciclarea și reducerea deșeurilor;
- Modernizarea sistemului de apă și canalizare pentru a reduce pierderile și pentru a gestiona mai bine apele pluviale. Se pot instala sisteme de captare și reutilizare a apei de ploaie pentru irigarea spațiilor verzi;
- Introducerea autobuzelor electrice sau hibride pentru a reduce emisiile de gaze cu efect de seră și promovarea transportului public;
- Extinderea rețelei de piste de biciclete și crearea de trotuare largi și sigure. Se pot instala stații de închiriere a bicicletelor în diferite puncte din oraș pentru a încuraja locuitorii să renunțe la mașini pentru distanțe scurte;
- Implementarea unor zone cu emisii reduse în centrul orașului sau în alte zone aglomerate;
- Încurajarea afacerilor care promovează produsele ecologice și procesele sustenabile. Orașul poate oferi stimulente fiscale pentru firmele care reduc consumul de energie sau implementează practici verzi.
- Crearea de grădini comunitare urbane pentru producerea alimentelor locale și reducerea amprentei de carbon;
- Organizarea de evenimente, workshopuri și campanii de conștientizare cu privire la protecția mediului și adoptarea unui stil de viață sustenabil;
- Introducerea conceptului de „școli verzi” care promovează utilizarea eficientă a resurselor, reciclarea și educația ecologică în rândul elevilor;
- Planificarea extinderii orașului să includă principii de zonificare verde, care să limiteze densitatea urbană în anumite zone și să creeze spații verzi între noile cartiere.

Informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată:

S-a realizat prin cele 3 anunturi publice privind inițierea procesului de elaborare a PUZ-ului și prin afișarea deciziei de încadrare pe site-ul APM ILFOV.

Elaboratorul și beneficiarul documentației de urbanism răspund pentru exactitatea și veridicitatea datelor și înscrisurilor cuprinse în documentația de urbanism, ce a stat la baza emiterii prezentei.

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului planului/programului, conform O.U.G. nr. 195/2005 aprobată prin Legea nr. 265/2006 privind protecția mediului cu modificările și completările ulterioare.



Prezentul act de reglementare confirma integrarea aspectelor privind protecția mediului în planul sau programul supus adoptării. Alte condiții vor fi impuse de instituțiile/autoritățile cu atribuții în domeniu înainte de adoptarea planului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.

Director Executiv

Corina-Ecaterina NECUIA CIOCHINA

Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Alin Romeo Ciprian STANCIU	Șef Serviciu	24.09.2024	
Întocmit: Alin Romeo Ciprian STANCIU	Consilier superior	24.09.2024	



MINISTERUL MEDIULUI
APTELOR ȘI PĂDURILOR



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU
PROTECȚIA MEDIULUI

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ILFOV
Nr. 15984/25.09.2024

JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA
ORAȘULUI BUFTEA
REGISTRATURĂ GENERALĂ
NR. 22640
2024 LUNA 09 ZI 26

ACT DE ÎNDREPTARE A ERORII MATERIALE

Referitor la : DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE NR. 110 din 24.09.2024;

Din analiza documentației care a stat la baza emiterii DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE NR. 110 din 24.09.2024, rezultă că în cadrul documentului s-a produs o eroare materială prin redactarea greșită:

Astfel, la capitolul:

Informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu/procedura de evaluare adecvată (pagina 10 din 11),

în loc de:

- S-a realizat prin cele 3 anunțuri publice privind inițierea procesului de elaborare a PUZ-ului și prin afișarea deciziei de încadrare pe site-ul APM ILFOV;

se va citi:

- S-a realizat prin cele 3 anunțuri publice privind inițierea procesului de elaborare a Strategiei de Dezvoltare și prin afișarea deciziei de încadrare pe site-ul APM ILFOV;

Prezenta face parte integrantă DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE NR. 110 din 24.09.2024

Cu deosebită considerație,

Director Executiv
Corina-Ecaterina NECULA CIOCHINA

Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Alin Romeo Ciprian STANCIU	Șef Serviciu	25.09.2024	
Întocmit: Alin Romeo Ciprian STANCIU	Consilier superior	25.09.2024	